
1. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

2 + (32 − 19)

① 26 + 32 ② 32 − 19 ③ 26 − 19

④ 26 + 13 ⑤ 32 + 19



2. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 72 − (35 + 26) ② 75 + 46 − 69

③ 51 − 49 + 36 ④ 51 − (16 + 16)

⑤ 40 + (100 − 68)



3. 다음 중 두 수의 최대공약수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① (15, 45) ② (18, 24) ③ (27, 21)

④ (36, 48) ⑤ (54, 30)



4. 서로 다른 두 자연수를 다음과 같이 곱셈식으로 나타내었습니다. 두
수의 최소공배수를 구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

A = 2 × 2 × 3 × 7 B = 2 × 3 × 7 × 7

① 2 × 3

② 2 × 3 × 7

③ 2 × 3 × 7 × 2 × 7

④ 2 × 3 × 7 × 2 × 3 × 7

⑤ 2 × 2 × 2 × 3 × 3 × 7 × 7 × 7



5. 다음 분수 중 바르게 약분한 것은 어느 것입니까?
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2



6. 24

48
를 약분하려고 합니다. 이 분수를 약분할 수 없는 수는 어느 것입

니까?

① 2 ② 3 ③ 8 ④ 12 ⑤ 16



7. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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8. 다음 두 분수의 합이 1보다 작은 것을 모두 고르시오.
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9. 다음 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 입니까?

① 140cm2 ② 200cm2 ③ 280cm2

④ 340cm2 ⑤ 480cm2



10. 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



11. 유진이네 학교에는 길이 900cm 의 정사각형 모양의 음악실과 가로
1200cm , 세로 1600cm 의 직사각형 모양의 미술실이 있다. 학교에
있는 음악실과 미술실의 넓이의 합은 몇 cm2 인가?

답: cm2



12. 한 변의 길이가 90cm인 정사각형 모양의 색상지 6장을 5cm씩 겹쳐
놓고 풀칠하였다. 연결된 색상지의 넓이는 몇 cm2 인가?

답: cm2



13. 가로가 900cm, 세로가 600cm인 벽이 있다. 이 벽에 벽지를 바르려고
한다. 벽지는 적어도 몇 cm2가 있어야 하는가?

답: cm2



14. 다음 중 마름모의 넓이를 잘못 구한 식은 어느 것인지 고르면?

① 8 × 6 ÷ 2 ② (6 × 4 ÷ 2) × 2

③ (4 × 3 ÷ 2) × 4 ④ (8 ÷ 2) × (6 ÷ 2)

⑤ (8 × 3 ÷ 2) × 2



15. 6으로 나누어도, 8로 나누어도, 12로 나누어도 4가 남는 수 중에서 두
번째로 작은 수를 구하시오.

답:



16. 어떤수에 2
1

4
을더해야할것을잘못하여빼었더니 7

5

6
가되었습니다.

바르게 계산한 답과 잘못 계산한 답의 차를 구하시오.

답:



17. 길이가 각각 3
3

8
cm , 2

5

6
cm , 6

2

5
cm , 5

1

4
cm 인 색 테이프 4 개를

2mm 씩 겹치도록 하여 이었습니다. 4 개의 색 테이프를 모두 이은
전체의 길이를 구하시오.

답: cm



18. 영희네 과수원에서 사과를 땄습니다. 첫째 날은 전체의
1

5
, 둘째 날은

전체의
1

12
, 셋째 날은 전체의

1

15
, 넷째 날은 전체의

1

30
, 다섯째 날은

전체의
1

60
을 땄습니다. 따고 남은 사과가 1800개라면 과수원에 열린

사과의 개수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



19. 어느반의남학생수는여학생보다 4명많았는데여학생 3명이전학을
가서남학생수가 여학생 수의 2배보다 4명 적게되었습니다. 이 반의
남학생 수를 구하시오.

답: 명



20. ㉠

㉡ ×㉡ =
1

192
을 만족하는 가장 작은 자연수 ㉠, ㉡을 차례대로

구하시오.

답:

답:


